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ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ 1                                                                      ΦΥΣΙΚΗ γ΄γυμνασίου
1. Να γράψετε στο τετράδιό σας τα φυσικά μεγέθη από τη Στήλη Ι και δίπλα σε καθένα , τη μονάδα της Στήλης ΙΙ που αντιστοιχεί σ’ αυτό.

	Στήλη Ι
	Στήλη ΙΙ

	Χρόνος
	C (Coulomb )

	Ηλεκτρική αντίσταση
	Hz (Hertz )

	Φορτίο
	m/sec (metre/second)

	Ταχύτητα
	Α ( Ampere )

	Συχνότητα ταλάντωσης
	Ω (Ohm )

	Ένταση ηλεκτρικού ρεύματος
	sec ( second)


2. Να χαρακτηρίσετε με Σ τις Σωστές και με Λ τις Λανθασμένες προτάσεις.

α) Ονομάζουμε ηλεκτρικό ρεύμα την    προσανατολισμένη  κίνηση των πρωτονίων ή γενικότερα των  φορτισμένων  σωματιδίων.

β) Ορίζουμε την ένταση ( Ι ) του ηλεκτρικού ρεύματος που διαρρέει έναν αγωγό ως το   φορτίο  (q )   που διέρχεται από μία  διατομή του αγωγού σε χρονικό διάστημα ( t ) προς αυτό το χρονικό διάστημα

γ) Ηλεκτρική αντίσταση ενός ηλεκτρικού διπόλου ονομάζεται το γινόμενο της ηλεκτρικής  τάσης  ( V ) που εφαρμόζεται στους πόλους του διπόλου επί την ένταση (I) του ηλεκτρικού ρεύματος που το διαρρέει.
 3. Αγωγός διαρρέεται από σταθερό ρεύμα έντασης  I = 2A. Σε χρονική διάρκεια t = 10s  το ηλεκτρικό φορτίο που περνά από μια διατομή του αγωγού είναι:
	α) 5C
	β) 20C

	γ) 10C
	δ) 0,02C


Ποια από τις παραπάνω προτάσεις είναι η σωστή;                                                                                                 Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας.
4. Έχουμε δύο αντιστάτες με αντιστάσεις  R1 =20Ω , R2 =20 Ω 

α) Για να είναι  η ολική αντίσταση της συνδεσμολογίας Rολ = 10Ω οι αντιστάτες πρέπει να συνδεθούν:
· Σε σειρά

· Παράλληλα
Ποια είναι η σωστή απάντηση;


β) Να κάνετε το αντίστοιχο σχήμα και τους απαραίτητους υπολογισμούς.                                                                                     
5.  Ένα περιοδικό φαινόμενο επαναλαμβάνεται Ν = 10 φορές σε χρόνο Δt = 2s . Η συχνότητα (f) του φαινομένου είναι:
      α) 0,2Hz                        β)  0,5Hz                          γ)  2Hz                            δ)  5Hz    
Ποια από τις παραπάνω προτάσεις είναι η σωστή;  
                       

6. Μια ηλεκτρική λάμπα λειτουργεί με τάση V = 220V και έχει διαρρέεται από ρεύμα έντασης  I = 10Α   Να υπολογίσετε:

 α) Την αντίσταση R της ηλεκτρικής λάμπας 
 β) Την ισχύ Ρ που καταναλώνει η λάμπα

 γ) Την ηλεκτρική ενέργεια Εηλ που καταναλώνει η λάμπα σε χρόνο t = 1 min
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